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Рисунок 2 – Вигляд кошика з посадочними документами 

Таким чином ми дізнаємося, що електронний залізничний квиток 

- це документ, який дає право на проїзд в поїзді. Аналогічний тради-

ційному квитку, що купується в касах, але має безліч переваг: 

 - електронний квиток - не потрібно міняти в залізничній касі; 

-  кількість квитків в одному замовленні необмежено; 

- зручний розклад поїздів з актуальною інформацією про наяв-

ність місць; 

- повернення залізничних квитків однієї кнопкою; 

- реальна схема розташування місць у вагонах; 

- знижки для студентів до 50%; 

- цілодобовий доступ до покупки залізничних квитків; 

- купівля залізничних квитків в обидві сторони в одному замов-

ленні; 

- можливість замовлення додаткових послуг; 

- гарантія безпеки особистих даних пасажирів під час покупки за-

лізничних квитків. 
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Митна інформаційна система за своїм складом нагадує підприєм-

ство з переробки даних і виробництва вихідної інформації. Як і в будь-
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якому виробничому процесі, в митної інформаційної системи присутня 

технологія перетворення вихідних даних в результатную інформацію.  

Митна інформація характеризується великим обсягом, багатора-

зовим використанням, оновленням і перетворенням, великим числом 

логічних операцій і математичних розрахунків для отримання багатьох 

видів результатної інформації. Одержувач митної інформації оцінює її 

в залежності від того, для якої задачі інформація буде використана. 

Тому інформація має властивість відносності.  

В інтересах відмінності образів «своїх» товарів від «чужих» люд-

ство постійно розробляє і удосконалює знаки приналежності людини 

або речі окремій групі людей або окремої особи. До числа таких знаків 

відносяться зображення печатки, підпис. Їх розвиток в сучасному світі 

ми бачимо вже в якості електронного цифрового підпису, електронних 

міток, штрих-кодів та ін. Як і раніше у сучасного митника є символ-

знак у вигляді особистого номерного клейма і, як і раніше, ставиться 

печатка на чуже майно, дозволене до переміщення через митні кордо-

ни (тобто відмітка про контроль і сплати митних зборів). 

В даний час митниці США і Канади отримують і обробляють 

електронним способом відповідно 95 і 85% декларацій, а в Австралії і 

на Філіппінах 98% операцій митного оформлення та контролю здійс-

нюється в безпаперовій формі. 

Основним завданням інформаційних митних технологій є управ-

ління інформацією всередині митної системи в інтересах підвищення 

ефективності митного оформлення та контролю, створення максима-

льно сприятливих умов для учасників зовнішньоекономічної діяльнос-

ті при максимальному виявленні здійснюваних ними порушень митних 

правил. Магістральним напрямом розвитку сучасних вітчизняних і 

зарубіжних інформаційних митних систем є впровадження технологій 

електронного декларування, інтегрованих з системами управління ри-

зиком. Застосування систем управління митними ризиками вимагає 

широкомасштабної відкритої інтеграції інформаційних систем митниці 

з інформаційними системами інших міністерств і відомств, з силовими 

структурами інших країн. 

Особливу роль інформаційних технологій в митній справі підкре-

слює той факт, що Митний кодекс є окрема глава, присвячена інфор-

маційним технологіям. У жодному іншому кодексі подібної глави не-

має. Новий МК створив правову базу, що дозволяє використовувати 

нові форми митного оформлення та контролю для переходу від стадії 

експерименту до практичного застосування електронного декларуван-

ня та практики управління ризиками. Стаття 124 ТК обумовлює мож-

ливість декларування електронним способом. Принципово значимою 
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для розвитку інформаційних технологій в ТК є Глава 40, яка обумов-

лює порядок використання інформаційних систем та інформаційних 

технологій в митній справі. 

Так, митна діяльність нероздільно пов'язана з виникненням, роз-

витком і регулюванням торгівлі. Ефективність регулювання і управ-

ління торговими відносинами завжди визначалася якістю технологій 

обміну, обробки, обліку та накопичення економічної інформації. 
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Паркувальний радар, також відомий як, Акустична Паркувальна 

Система (АПС), парктронік, або ультразвуковий датчик паркування — 

допоміжна паркувальна система, що встановлюється на деяких авто-

мобілях. Слово радар в назві є, строго кажучи, некоректним, тому що 

пристрій використовує не радіо-, а звукові хвилі. Таким чином, корек-

тно називати подібні пристрої не радарами, а сонарами. 

Система використовує ультразвукові датчики, що вмонтовані в 

передній і задній бампери для вимірювання дистанції до найближчих 

об'єктів. Система видає переривчастий застережливий звук (і, в деяких 

варіантах виконання, відображає інформацію про дистанцію на РК 

дисплеї, вбудованому в приладову панель, у дзеркало заднього виду) 

для індикації того, як далеко знаходиться машина від перешкоди. 

Коли відстань до перешкоди скорочується, застережливий сигнал 

збільшує частоту. Перші звуки він видає при наближенні до перешко-

ди на 1-2 метри, а при небезпечному зближенні з перешкодою (10-40 

см, в залежності від моделі) звуковий сигнал стає безперервним. У 

деяких моделях система може бути відключена, наприклад, для вико-

ристання на бездоріжжі. Як правило, система автоматично включаєть-

ся разом із задньою передачею (наприклад, електроживлення може 

подаватися від ланцюга ліхтаря заднього ходу). 

Різновиди систем 

 Існує безліч різновидів паркувальних систем, що розрізняються, 

в основному, кількістю і розташуванням ультразвукових датчиків-

випромінювачів. Найпростіші системи використовують два датчики, 

що встановлюються на задній бампер автомобіля. Система активуєть-

ся при включенні водієм передачі заднього ходу. Найпоширеніші 
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